

Gartengemeinschaft Tatenberg e.V. 618

Beim Bieberhof, 21037 Hamburg

E-Mail: tatenberg-vorstand@t-online.de





## **Terminkalender 2025**

29.03.2025 / 10.00 Uhr	Wasser anstellen – Probe Anwesenheit der Pächter:innen ist
06.04.2025 / 10.00 – 12.00 Uhr	erforderlich Sprechzeit Vorstand
12.04.2025	Termin für Werteermittlung
13.04.2025 / 10.00 Uhr	Jahreshauptversammlung
04.05.2025 / 10.00 – 12.00 Uhr	Sprechzeit Vorstand
10.05.2025 / 09.00 – 13.00 Uhr	Gemeinschaftsarbeit
11.05.2025	Muttertag
29.05.2025	Vatertag
08.06.2025 / 10.00 – 12.00 Uhr	Sprechzeit Vorstand
14.06.2025	2. Termin für Werteermittlung
25.06.2025	1. Heckenschnitt Container geplant vom 30.06. – 07.07.
<mark>28.06.2025</mark>	Feier 50-jähriges Bestehen Gartengemeinschaft Tatenberg 618
06.07.2025 / 10.00 – 12.00 Uhr	Sprechzeit Vorstand
03.08.2025 / 10.00 – 12.00 Uhr	Sprechzeit Vorstand
09.08.2025	3.Termin für Werteermittlung
07.09.2025 / 10.00 – 12.00 Uhr	Sprechzeit Vorstand
20.09.2025 / 09.00 – 13.00 Uhr	Gemeinschaftsarbeit
<del>27.09.2025</del>	Oktoberfest
02.10.2025	Heckenschnitt Container geplant vom 02.10. – 13.10.
05.10.2025 / 10.00 – 12.00 Uhr	Sprechzeit Vorstand
11.10.2025	4. Termin für Werteermittlung
02.11.2025	Wasser abstellen
22.11.2025 / 11.00 Uhr	Laubfegen Parkplatz



Gartengemeinschaft Tatenberg e.V. 618

Beim Bieberhof, 21037 Hamburg

E-Mail: tatenberg-vorstand@t-online.de

https://tatenberg.gartenfreunde-hh.de

